

Міністерство освіти і науки України
Міністерство аграрної політики та продовольства України
Інститут модернізації змісту освіти
Латвійський сільськогосподарський університет
Білоруська державна сільськогосподарська академія
Вроцлавський Технологічний Університет
Старопольська вища школа, м. Кельце
Харківський національний аграрний університет ім. В. В. Докучаєва
Миколаївський національний аграрний університет
Національний університет біоресурсів і природокористування
України
Полтавська державна аграрна академія
Дніпровський державний аграрно-економічний університет
Львівський національний аграрний університет
Кафедра обліку та оподаткування

**АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОГО БІЗНЕСУ:
ОБЛІКОВО-ФІНАНСОВИЙ ТА УПРАВЛІНСЬКИЙ
АСПЕКТИ**

*матеріали I Міжнародної науково-практичної
інтернет-конференції
Частина 1*



ЛЬВІВ 2019

УДК 334.72:336:338.24(08)

А-43

Актуальні проблеми сучасного бізнесу: обліково-фінансовий та управлінський аспекти: матеріали I Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, 19-21 березня 2019 р. Ч. 1. – Львів: ЛНАУ, 2019. – 352 с.

Редакційна колегія:

Янишин Я. С. – декан економічного факультету, к.е.н., в.о. професора кафедри міжнародних економічних відносин Львівського національного аграрного університету;

Брик Г. В. – заступник декана економічного факультету, к.е.н., доцент кафедри обліку та оподаткування Львівського національного аграрного університету;

Петришин Л. П. – д.е.н., доцент, завідувач кафедри обліку та оподаткування Львівського національного аграрного університету;

Гнатишин Л. Б. – д.е.н., доцент кафедри обліку та оподаткування Львівського національного аграрного університету;

Прокопишин О. С. – заступник завідувача кафедри з наукової роботи, к.е.н., доцент кафедри обліку та оподаткування Львівського національного аграрного університету;

Жидовська Н. М. – заступник завідувача кафедри з навчально-методичної роботи, к.е.н., доцент кафедри обліку та оподаткування Львівського національного аграрного університету;

Малецька О. І. – к.е.н., доцент кафедри обліку та оподаткування Львівського національного аграрного університету;

Мельничук Л. М. – к.е.н., доцент кафедри менеджменту Чорноморського національного університету імені Петра Могили;

Горковенко І. В. – к.е.н., доцент кафедри бухгалтерського обліку і аудиту Харківського національного аграрного університету ім. В. В. Докучаєва.

У збірнику представлено матеріали I Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Актуальні проблеми сучасного бізнесу: обліково-фінансовий та управлінський аспекти». Результати наукового пошуку можуть бути використані для подальших наукових досліджень та формування нових наукових ідей.

Усі матеріали подаються в авторській редакції.

<i>Макуха О. В.</i>	ВИРОЩУВАННЯ ФЕНХЕЛЮ ЗВИЧАЙНОГО – ПРИБУТКОВИЙ БІЗНЕС ДЛЯ ГОСПОДАРСТВ РІЗНИХ ФОРМ ВЛАСНОСТІ	232
<i>Малецька О. І. Хомяк О. Б.</i>	ПОДАТКОВИЙ DUE DILIGENCE	235
<i>Маренич Т. Г.</i>	ПРОБЛЕМИ ОЦІНОК У БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ	238
<i>Марків Г. В.</i>	ФІНАНСОВА ПІДТРИМКА РОЗВИТКУ ФЕРМЕРСТВА	241
<i>Мирончук З. П. Андрушко Р. П.</i>	ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА ТА ШЛЯХИ ЇЇ ВИРІШЕННЯ	244
<i>Мирончук З. П. Ціцька Н. Є.</i>	ГУДВІЛ ЯК ОБ'ЄКТ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ : ЗАРУБІЖНИЙ ТА ВІТЧИЗНЯНИЙ ДОСВІД	249
<i>Нашикерська Г. В.</i>	ОЦІНКА ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ПІДПРИЄМСТВ НА ДАТУ БАЛАНСУ З УРАХУВАННЯМ ЗНОШЕННЯ	254
<i>Неміш Ю. В.</i>	ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ПРИБУТОК БАНКІВ	257
<i>Павленко О. П.</i>	ВДОСКОНАЛЕННЯ ФІНАНСОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ЗАЛУЧЕНИХ РЕСУРСІВ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ	261
<i>Павленко О. П. Мамчур Г. С.</i>	СИСТЕМА «ПОШУК» ЯК ІНСТРУМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНОГО МОНІТОРИНГУ СТРАХОВОГО РИНКУ	264
<i>Павленко О. П. Мрочко В. Ю.</i>	ОСОБЛИВОСТІ ПРОЦЕСУ БІЗНЕС-ПЛАНУВАННЯ В СУЧАСНИХ УМОВАХ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	267
<i>Павленко О. П. Рудакова В. Ю.</i>	ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СУЧАСНОГО АГРАРНОГО БІЗНЕСУ.	271
<i>Павленко О. П. Якимчук Ю. М.</i>	СТРАТЕГІЇ ПОВЕДІНКИ ОРГАНІЗАЦІЙ НА СУЧАСНОМУ СТРАХОВОМУ РИНКУ	273
<i>Панасюк Н. В. Снізжко Т. М.</i>	АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОБЛІКУ ВИТРАТ У ДЕРЕВООБРОБНИЙ ГАЛУЗІ	277
<i>Плаксієнко В. Я. Нікіфорова А. М. Кича М. В.</i>	СТРАХУВАННЯ МАЙНА ЯК СКЛАДОВА ВИТРАТ ПІДПРИЄМСТВА: ВИЗНАННЯ ТА ОБЛІК	280
<i>Полятикіна Л. І. Жиленко С. Г.</i>	ОСОБЛИВОСТІ РЕГУЛЮВАННЯ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ ТА ПІДРЯДНИКАМИ У ВІДПОВІДНОСТІ ДО МСБО ТА НАЦІОНАЛЬНИХ СТАНДАРТІВ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ	283

листопада 2018 р. №2628-VIII. / Верховна Рада України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2628-19>. (дата звернення 12.03.2019).

2. Податковий кодекс України від 02 грудня 2010 р. № 2755-VI / / Верховна Рада України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17>. (дата звернення 11.03.2019).

3. Швець Ю. О., Бахметова Я. Ю. Оподаткування доходів фізичних осіб: проблеми та перспективи в Україні та ЄС / Глобальні та національні проблеми економіки. 2017. Випуск 17. С. 771 – 775. URL: <http://global-national.in.ua/archive/17-2017/155.pdf>. (дата звернення 11.03.2019).

4. Юрчишена Л. В. Податок на доходи фізичних осіб: механізм стягнення та джерело доходу бюджету України. Финансы, учет, банки. 2016. Випуск 1. С. 215 - 224. URL: <http://nbuv.gov.ua>.

УДК 330.131.5:633.8

Макуха О. В.,

*к.с.-г.н., доцент кафедри ботаніки та захисту рослин,
ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет», м. Херсон*

ВИРОЩУВАННЯ ФЕНХЕЛЮ ЗВИЧАЙНОГО – ПРИБУТКОВИЙ БІЗНЕС ДЛЯ ГОСПОДАРСТВ РІЗНИХ ФОРМ ВЛАСНОСТІ

Фенхель звичайний – культура широкого спектру напрямів використання; цінна лікарська, пряносмакова, ефіроолійна, медоносна, овочева та декоративна рослина. Фенхель знаходить застосування в офіційній та народній медицині, кулінарії, харчовій, фармацевтичній, парфумерно-косметичній та інших галузях промисловості, у ветеринарії, тваринництві [1, 2].

У світі популярність фенхелю стрімко зростає, він поширений майже у всіх країнах, але його вирощують на невеликих площах. Основними країнами-виробниками фенхелю є Індія, Мексика, Іран, Китай, Пакистан, Аргентина, Індонезія та ін. [3].

В Україні фенхель історично вирощують у помірних за кліматом західних областях. З 2011 року проводяться наукові дослідження та введення фенхелю звичайного в культуру в посушливих умовах півдня України.

Фенхель належить до перспективних високорентабельних культур, тому його вирощування навіть на незначних площах дозволить суттєво покращити показники виробничої діяльності господарств регіону різних

форм власності, особливо фермерських, які тяжіють до виробництва екологічно чистої продукції.

Високу економічну ефективність вирощування фенхелю зумовлюють високі закупівельні ціни, стабільний попит на сировину, пов'язаний з незначними обсягами її виробництва внаслідок локального розміщення посівних площ; можливість багатоцільового використання сировини та її експорту до інших країн; зростання популярності та цінності продукції, виробленої з компонентів природного походження [4].

Технологія вирощування фенхелю не є винятком з технологій вирощування інших сільськогосподарських культур: посіви розміщують у звичайній польовій сівозміні, використовують серійну техніку, наявну в кожному господарстві, добрива застосовують диференційовано з урахуванням вмісту елементів живлення в ґрунті та їх виносу культурою.

В осінній період після збирання попередника (пшениці озимої) проводять лущення стерні на глибину 6-8 см дисковими лущильниками, внесення мінеральних добрив, зяблеву оранку на глибину 20-22 см, дві-три суцільні культивації для знищення бур'янів по мірі їх відростання, вирівнювання поверхні поля. Ретельне вирівнювання зябу восени забезпечує накопичення та збереження запасів ґрунтової вологи, рівномірну глибину загортання насіння під час сівби культури.

Комплекс весняно-польових робіт включає ранньовесняне боронування у два сліди, передпосівну культивуацію на глибину загортання насіння з одночасним боронуванням та прикочуванням.

Оптимізація умов живлення культури має важливе значення для одержання сталих урожаїв насіння фенхелю. Забезпечення елементами мінерального живлення визначає продуктивність культури, здатність витримувати вплив стресових факторів (посуха, високі температури повітря та ґрунту). Внесення мінеральних добрив повинно проводитись з урахуванням наявності елементів живлення в ґрунті та їх виносу культурою. На темно-каштанових ґрунтах півдня України з вмістом нітратів – 26, рухомого фосфору – 34, обмінного калію – 250 мг/кг ґрунту рекомендована доза внесення азотних добрив 60 кг д.р./га.

Фенхель висівають у ранній строк, у третій декаді березня (при настанні фізичної стиглості ґрунту). При проростанні насіння фенхелю поглинає значну кількість води – 130% від абсолютно сухої маси, тому затримання із сівбою, яке супроводжується втратами вологи з поверхневого шару ґрунту, може негативно позначитись на формуванні сходів та подальшому розвитку культури. При запізненні із сівбою спостерігається погіршення умов продукційних процесів рослин під

впливом більш інтенсивного наростання суми активних та ефективних температур, посилюється негативний вплив літньої посухи на цвітіння та зав'язування плодів, осінніх дощів – на досягання.

Норма висіву фенхелю складає 5 кг/га, ширина міжряддя – 45 см, густина стояння рослин – 600 тис./га, глибина загорання насіння – 2-3 см. Сівбу проводять овочевими, зерновими або буряковими сівалками з одночасним прикочуванням, що сприяє підтягуванню вологи до насіння, покращенню його контакту з ґрунтом, забезпечує рівномірну глибину загорання.

Фенхель характеризується значною тривалістю періоду сівба-сходи, що пов'язано з морфо-біологічними особливостями насіння (щільна насіннева оболонка, низька схожість та енергія проростання). Одержання дружних сходів культури можливе лише за ретельного вирівнювання поля, достатньої вологозабезпеченості верхнього шару ґрунту, сівби в ранньовесняний строк.

Ріст та розвиток рослин фенхелю у період формування двох пар справжніх листків є повільним. Низька конкурентна здатність рослин по відношенню до бур'янів зумовлює наявність гербокритичного періоду в перші 1,5-2 місяці після сівби, тому ретельна підготовка ґрунту, звільнення ділянки від бур'янів особливо важливі для успішного вирощування культури. Догляд за посівами включає до- та післясходові боронування, дві-три міжрядні культивуації на глибину 4-6 для першої та 6-8 см для наступних, при необхідності прополювання бур'янів у рядках.

Збирання насіння фенхелю проводять при досягнанні плодів на центральному зонтику та зонтиках першого порядку – у третій декаді серпня – першій декаді вересня.

Вирощування фенхелю звичайного є економічно ефективним для господарств різних форм власності. Вартість валової продукції складає 47250 грн./га, виробничі витрати – 20586 грн./га, собівартість вирощування – 15249 грн./т, чистий прибуток – 26664 грн./га, рівень рентабельності – 129,5%.

Список використаних джерел:

1. Bown D. Encyclopedia of herbs & their uses. London: Dorling Kindersley Limited, 1995. P. 22-383.
2. Лихочвор В.В. Рослинництво. Технології вирощування сільськогосподарських культур. Київ: Центр навчальної літератури, 2008. С. 626-628.

3. Top Producing Countries of Fennel. URL: www.tridge.com/intelligences/fennel/production (дата звернення: 19.12.2018).

4. Федорчук М.І., Макуха О.В. Економічна оцінка технології вирощування фенхелю звичайного при інтродукції в умовах південного Степу України. Зрошуване землеробство. 2013. Вип. 59. С. 194-196.

УДК 658.15:005

*Малецька О.І.,
к.е.н., доцент кафедри обліку та оподаткування,
Львівський національний аграрний університет, м. Львів
Хомяк О.Б.,
Головний бухгалтер ТЗВ «ТЕХНОКАП УА», м. Жовква*

ПОДАТКОВИЙ DUE DILIGENCE

В умовах конкурентної боротьби бізнесмени прагнуть розширити сферу свого впливу, вийти на нові ринки збуту продукції. Для цього використовуються різні засоби - наприклад, відкриття нових офісів, філій. Одним з найбільш ефективних способів збільшення доходів є придбання компанії, що займає аналогічну нішу на ринку. Але, перш ніж купувати новий бізнес, необхідно точно оцінити його реальну вартість і перевірити наявність у нього активів та зобов'язань. Інакше придбання компанії може обернутися серйозними проблемами з податковими органами.

Покупець прагне дізнатися реальну вартість свого планованого придбання. Відносно угод з компаніями покупцям, перш за все, треба оцінити виробничі потужності та інші активи. Крім того, живий інтерес викликає стан розрахунків з дебіторами і кредиторами корпорації. Все це обумовлює необхідність ретельно вивчити фінансовий стан підприємства.

Для подібного дослідження в діловому лексиконі використовується термін *due diligence*, який в перекладі з англійської означає:

- 1) комплексну перевірку;
- 2) належну обачність.

У чинному законодавстві України відсутнє визначення юридичного (правового) аудиту, корпоративного аудиту, а тим більше процедури *Due Diligence*, відсутні і механізми, що регламентують порядок його проведення.

Сьогодні під *due diligence* мається на увазі комплексну перевірку, що проводиться інвестором з метою оцінки різноманітних ризиків, пов'язаних

Наукове видання

***МАТЕРІАЛИ І МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ
ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ
ЧАСТИНА I***

**АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОГО БІЗНЕСУ:
ОБЛІКОВО-ФІНАНСОВИЙ ТА УПРАВЛІНСЬКИЙ
АСПЕКТИ**

Відповідальна за випуск Прокопишин О.С.
Комп'ютерна верстка Прокопишин О.С.

Рекомендовано до друку вченою радою економічного
факультету
Львівського національного аграрного університету,
протокол № 7 від 28.03.2019 р.